



Державна служба автомобільних доріг України
(УКРАВТОДОР)

Служба автомобільних доріг у Вінницькій області

21100 м. Вінниця, вул. Єрмака 2^А

тел. (0432) 67-13-00
факс (0432) 67-13-00
E-mail: vinsad@ukr.net

«15» 01 2019р № 64

Директору ДП «Вінницький облавтодор»
Шаповалу І.В.

Відгук

Служба автомобільних доріг у Вінницькій області повідомляє, що протягом останніх п'яти років роботи по експлуатаційному утриманню автомобільних доріг загального користування Вінницької області, виконує ДП «Вінницький облавтодор».

ДП «Вінницький облавтодор» забезпечено висококваліфікованими інженерно-технічними працівниками, механізаторами, водіями, робітниками, а також необхідною технікою та малою механізацією, що дає змогу при проведенні робіт (наданні послуг) дотримуватись технології їх виконання та забезпечувати якість виконаних робіт (наданих послуг).

В 2018 році за результатами тендерної процедури, між Службою автомобільних доріг у Вінницькій області та ДП «Вінницький облавтодор» укладено договір від 26.01.2018 року №01/18 на суму 1 487 589 592,00 грн. з експлуатаційного утримання та поточного ремонту автомобільних доріг загального користування у Вінницькій області.

Протягом 2018 року ДП «Вінницький облавтодор» по вищезазначеному договору надано послуг на загальну суму 155 156 642,11 грн.


В процесі виконання робіт працівники ДП «Вінницький облавтодор» дотримуються вимог чинного законодавства України, в тому числі правил охорони праці, пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху та охорони навколишнього природного середовища.

Послуги з експлуатаційного утримання та поточного ремонту доріг надаються в обсязі та у терміни визначені замовником, в межах доведеного фінансування та завдань замовника. Якість наданих послуг відповідає нормативній документації, що регламентує виконання даного виду послуг.

Зауваження та претензії з боку Служби автомобільних доріг у Вінницькій області щодо виконання умов договору ДП «Вінницький облавтодор» та його філіями, відсутні.

Начальник
Служби автомобільних доріг
у Вінницькій області




І.С.Корольчук